

**Продолжение.**  
Начало на стр. 3.

# ПЛАНИРУЮТ БАЗЫ ОТДЫХА НА КОСТЯХ ДЕТЕЙ

Александр Лукашенко:

● Мы уже наблюдаем, как полыхает Ближний Восток. Мир еще не оправился от жутких кадров израильско-палестинской бойни, где хотят на костях, вдумайтесь, создать какую-то базу отдыха не то курорт. На костях людей, детей. Не успели от этого оправиться, а бомбы уже летят на иранские города. И где голоса так называемых международных правозащитников, радеющих за соблюдение демократических прав и свобод? Их не слышно.

● В Иране нашли а-ля пробирку: там ядерное оружие завтра будет, значит, надо нанести удар. Давайте подумаем: а кто дал право, кто разрешил? Почему страна, которая обладает ядерным оружием, должна бомбить такую же страну, которая пусть даже, может быть, стремится к этому (чтобы себя защитить). Какое право она имеет бомбить? Пуганные, несвязанные обращения Дональда Трампа по этому поводу были просто смешны. Кстати, я американцам об этом говорил откровенно.



Газа-2025 - площадка под снос: президент США хочет выгнать палестинцев и построить там дорогие отели, в том числе свой Trump Gaza.

## ТРАМП ПРОСИТ МИРА, НО ВЕДЕТ ВОЙНУ

● Трамп говорит одно, а они в Европе делают другое. И эту кашу заварили - люди, политики даже не успевают за этим следить. Все это сценарий, по моему мнению. Да, у Трампа есть обида на Европу: кинули, за Байдена шли стеной. А победил Трамп. Да, у него есть обида. Он человек, который не смог смириться с этой обидой, хотя любой политик должен был перечеркнуть прошлое и начать строить настоящее.

## ОЧЕРЕДНОЙ СПЕКТАКЛЬ

Так вот их настоящее - они как были вместе, так и есть. Только в этом спектакле разыгрывают разные роли. Поэтому не успокаивайтесь и не думайте, что уж слишком что-то изменилось. Иран это показал. С одной стороны, Трамп - миротворец: «Гибнут люди, хочу прекратить войну на Украине!» И тут же наносит удар, абсолютно незаконный удар по Ирану.

● Похожим образом развивается ситуация и на Украине. Опять сценарий,

опять спектакль. Якобы миротворец из-за океана отошел, он даже против этой войны, он хочет ее остановить, а вот эти дураки, идиоты - Запад, - они хотят войны. Бросьте, мы это все видим. Роли распределены. Президент США правильно в каком-то смысле заявил: «Это ваша война в Европе, воюйте». Но это не значит, что они вне игры. Они опять там, в тени. Они думают, что спрячутся в современном мире за океаном.

## «ЛАХУШКИН» ОБЫКНОВЕННЫЙ ЦИНИЗМ ПЛАНИРОВАЛ ВСЕХ СОБРАТЬ В ДОМЕ И СЖЕЧЬ

● Мы видим истинную правду и видим их лицо. И ценим то, что произошло в 2020 году. Ценим то, что мы остановили эту мразь, которая пыталась совершить у нас мятеж, который бы имел последствия значительно сильнее, нежели на нашей братской Украине.

● И когда вы (это главное) оцениваете - Лукашенко кого-то отпустил и так далее, - первое, я всегда говорю, не торопитесь. Пройдет время, оно расставит все на свои места. Второе - я публично не могу обо всем сказать. ● Были и те, кто осуждал: «Ну зачем Батька их отпустил, ну пускай бы они сдохли там». Слушайте, а у нас что, цель - чтобы они там сдохли? Не дай бог, конечно. Это же обвинят режим. Это прежде всего меня обвинят. Поэтому, прежде чем рассуждать о чем-то, осуждать и так далее, вы всегда задавайте вопрос: «Ну а какая цель, для чего, зачем?» Тут политика. Она не всегда должна быть прямолинейной.

● Это не значит, что мы этих бандитов повыпускаем и они завтра нам взорвут страну. Это бандиты. Где они находятся? Знаете. Кто им деньги платит? Знаете.

● Не думайте, что мы там

пресмыкались, как один из беглых говорит (Тихановский - его история на стр. 10), которого лично я выпустил. Американцы и не просили. Они его считают пророссийским. Отмазаться от этого ему будет сложно. Мы же помалкиваем еще. Вы же понимаете, что у нас фактов достаточно. Но господь с ними, пусть живут. Мы не вмешиваемся в семейную жизнь. Думаю, пусть идет. Ну дети, семья, ну рыдает жена, пять лет рыдала, которую я вывез за границу. И деньги еще ей дали. Здесь присутствует человек (он уже генерал), который по моему поручению вывозил за границу. По-человечески.

● Если бы не Лукашенко-«диктатор», их сожгли бы в одном доме, когда спровоцировать их хотели. И этот «лахушкин» (Павел Латушко. - Ред.) сидит сегодня в Польше и вещает. А это он их хотел собрать в одном доме тут, в центре Минска, и сжечь. Слава богу, что у Тихановской Светланы там была охрана так называемая - из МВД. Прокация не удалась. Я впервые говорю о человеке, который это замышлял. Для чего? Для того, чтобы быть одним лидером этой всей вонючей оппозиции. Они до этого доскукались.

## О переговорах со спецпосланником Президента США Китом Келлогом:

● Никакой игры в поддавки не было. Был достойный разговор. А потом, при чем здесь поддавки? Это что нам принесет, если мы будем ползать, как некоторые чуть западнее от нас? Ни я, никто не ползаем и не вымаливаем ничего. Мы способны прокормить себя сами. Мы еще не разучились работать.

● Очень важно, что люди к тебе приезжают и хотят с тобой разговаривать. Те, которые раньше слово «президент» после 2020 года не выговаривали. Говорят о том, что в Беларуси, оказывается, есть президент и с ним нужно разговаривать. Договорились до того, что довольно высокого уровня люди приезжают, по просьбе Трампа передали мне ряд предложений.

● То, что с вашим президентом обсуждают обстановку в мире, - это уже не плохо. Значит, уважают точку зрения. ● Я страшно боюсь вас подвести. Это для меня самое тяжелое бремя. Я не забыл, откуда я, я не забыл, что я должен сделать. Поэтому все свои переговоры, разговоры, особенно когда это касается... У меня нет личного, кроме государства, кроме нашего народа.

## СОЮЗНОЕ ГОСУДАРСТВО

### ВЫСТОИМ ТОЛЬКО ВМЕСТЕ С РФ

● Беларусь в одиночку не сможет выстоять против Евросоюза и НАТО. Вот вам ответ, почему мы рядом с братской Россией. Скажите, а с кем? Те, кто меня за это критикует, назовите страну, с кем мы можем вместе отстаивать наши интересы, с кем мы разговариваем на одном языке.

● У нас под боком проводится серия учений «Защитник Европы - 2025». Масштаб и близость маневров угрожающие - 25 тысяч военнослужащих НАТО (это как они заявили) и около трех тысяч единиц вооружений и техники буквально в десяти километрах от нашей границы. Это даже не расстояние одного броска, это уже фактически на нашей земле.

Мы видим этих «защитников» с наступательным сценарием во всей красе. И не собираемся реагировать на агрессивную демонстрацию силы. Делаем все, чтобы снизить напряженность в регионе.

Поэтому решено изменить параметры учений Вооруженных сил Союзного государства «Запад-2025». Мы снизили численность войск практически вдвое, перенесли место подальше от границы на сотни километров.

● Озабочившиеся американцы на последних переговорах с нами. Я им прямо сказал: «Мы ничего не прячем, мы с Президентом России обсуждали эту тему. Вы хотите - вот я вас приглашаю в Беларусь на эти учения. Мы ни на кого не собираемся нападать.

● Тогда почему воят, что вот они (Россия и Беларусь) завтра нападут, Европу захватят? Им же надо обосновать свою политику. Поэтому они ищут врага. И видят этого врага в нас.

## БЕЗ ПОДДАВКОВ

### «СТРАШНО БОЮСЬ ВАС ПОДВЕСТИ»

Потому что я первый. За мной будут другие. И они будут обязательно смотреть, как работал ты. И делая сегодня что-то от вашего имени, я думаю о том, чтобы и потом, после меня, точно так люди поступали - берегли память, людей, трудились, стремились накормить, одеть людей.

● Пора отходить и начинать заниматься конкретным делом. С этих позиций шли переговоры и по Украине в том числе. Они много об этом говорят сегодня - перемирие, ну хотя бы в воздухе. Путин правильно говорит: «Слушайте, мы за, мы же не против, мы же не хотим, чтобы по нашим городам били ракеты американские, английские, французские и немецкие».

Постоянные атаки дронов. У Владимира Путина на этот счет есть одно четкое требование: «Пусть они скажут своему подчиненному - Зеленскому, чтобы он не наносил по России удары. Тогда мы согласимся». Вот эту позицию до американцев довел. «Мы поработаем, говорит, в этом направлении». Так работайте. Это будет хороший первый шаг к прекращению этой братоубийственной войны. Но я не верю в то, что они хотят прекратить эту войну.